
令和４年第４回教育委員会会議概要

（第３回定例会）

日 程 令和４年３月９日

午後３時３０分から

場 所 廿日市市役所２０１会議室

議 事

報告第 １ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（令和４年度予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出することについて）

教育予算を市議会に提出することについて、廿日市市長から協議があったため、

これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らか

であると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもの

で、全会一致で承認されました。

報告第 ２ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（令和３年度補正予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出することつい

て）

教育予算を市議会に提出することについて、廿日市市長から協議があったため、

これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らか

であると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもの

で、全会一致で承認されました。

報告第 ３ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市立小学校教諭の人事に係る内申）（秘密会）

報告第 ４ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市立中学校教諭の人事に係る内申）（秘密会）

報告第 ５ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市立小中学校長の人事に係る内申）（秘密会）

議案第 ７ 号 条例案に対する意見について

令和４年第１回廿日市市議会（第１回定例会）に提案された廿日市市教育に関

する事務の職務権限の特例に関する条例案について廿日市市議会から意見を求め

られたため、異論のない旨回答することについて、教育委員会の承認を求めるも

ので、全会一致で承認されました。

議案第 ８ 号 廿日市市立学校における学校運営協議会の設置等に関する規則の一部を改正する

規則

新たに学校運営協議会を設置するため、対象となる学校を追加しようとするも

ので、全会一致で承認されました。



議案第 ９ 号 宮島歴史民俗資料館協議会委員の委嘱について

宮島歴史民俗資料館協議会委員について、後任の委員を新たに委嘱しようとする

るもので、全会一致で承認されました。

議案第１０号 はつかいち市民図書館管理運営規則の一部を改正する規則

図書館の広域利用を拡大することにより市民サービスの向上を図るため、図書

の貸出しなどの連携先に島根県浜田市、美郷町及び邑南町を加えようとするもの

で、全会一致で承認されました。

その他

・ 新型コロナウイルス感染症に対する対応について

新型コロナウイルス感染症に対する対応について、説明がありました。

・ 令和４年度廿日市市学校教育の取組について

令和４年度廿日市市学校教育の取組について、説明がありました。

・ 教育支援委員会で審議した児童生徒の就学先について

教育支援委員会で審議した児童生徒の就学先について、説明がありました。

・ 教職員の勤務状況について

教職員の勤務状況について、説明がありました。

・ 令和４年度入学式について

令和４年度入学式について、説明がありました。

・ 令和３年度いじめ防止対策推進月間の取組について

令和３年度いじめ防止対策推進月間の取組について、説明がありました。

・ 令和３年度アセス活用状況調査結果について

令和３年度アセス活用状況調査結果について、説明がありました。

・ 女子硬式野球オープニングゲーム ｉｎ はつかいちの開催について

女子硬式野球オープニングゲーム ｉｎ はつかいちの開催について、説明がありました。


